	COMPOSIÇÃO DOS PREÇOS UNITÁRIOS DOS SERVIÇOS PEDOLÓGICOS
	CODIGO:

	
	PPED- V

	DISCRIMINAÇÃO
	MÃO-DE-OBRA DIA (A)
	EQUIPAMENTOS DIA (B)
	MATERIAIS DIA (C)
	CUSTOS DIRETOS

	COD
	SERVIÇO
	PROD
	UND
	CAT
	QTD
	SAL. HORA
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	D = A+B+C
	F=D/E

	1
	Picadas
	1
	km
	P1
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	
	Manuais
	
	
	T1
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	CUSTOS INDIRETOS

	
	 
	
	
	OP
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	G=20%xF
	

	
	 
	
	
	TOTAL DE A
	
	TOTAL DE B
	 
	 TOTAL DE (C)
	 
	PREÇO F+G
	

	DISCRIMINAÇÃO
	MÃO-DE-OBRA (A)
	EQUIPAMENTOS (B)
	MATERIAIS (C)
	CUSTOS DIRETOS

	COD
	SERVIÇO
	PROD
	UND
	CAT
	QTD
	SAL. HORA
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	D = A+B+C
	F=D/E

	2
	Trincheiras
	5
	und
	P1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	(1,5 x 1,5 x 2 m)
	
	
	T1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	CUSTOS INDIRETOS

	
	 
	
	
	OP
	
	
	
	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	G=20%xF
	

	
	 
	
	
	TOTAL DE A
	
	TOTAL DE B
	
	 TOTAL DE (C)
	
	PREÇO F+G
	

	DISCRIMINAÇÃO
	MÃO-DE-OBRA (A)
	EQUIPAMENTOS (B)
	MATERIAIS (C)
	CUSTOS DIRETOS

	COD
	SERVIÇO
	PROD
	UND
	CAT
	QTD
	SAL. HORA
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	D = A+B+C
	F=D/E

	3
	Tradagems das
	8
	und
	P1
	 
	 
	 
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	
	

	
	Trincheiras
	
	
	T1
	
	
	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	CUSTOS INDIRETOS

	
	 
	
	
	OP
	
	
	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	G=20%xF
	

	
	 
	
	
	TOTAL DE A
	
	TOTAL DE B
	
	 TOTAL DE (C)
	 
	PREÇO F+G
	

	DISCRIMINAÇÃO
	MÃO-DE-OBRA (A)
	EQUIPAMENTOS (B)
	MATERIAIS (C)
	CUSTOS DIRETOS

	COD
	SERVIÇO
	PROD
	UND
	CAT
	QTD
	SAL. HORA
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	D = A+B+C
	F=D/E

	4
	Tradagems
	8
	und
	P1
	 
	 
	 
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	
	

	
	Auxiliares
	
	
	T1
	
	
	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	CUSTOS INDIRETOS

	
	 
	
	
	OP
	
	
	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	G=20%xF
	

	
	 
	
	
	TOTAL DE A
	
	TOTAL DE B
	
	 TOTAL DE (C)
	 
	PREÇO F+G
	

	DISCRIMINAÇÃO
	MÃO-DE-OBRA (A)
	EQUIPAMENTOS (B)
	MATERIAIS (C)
	CUSTOS DIRETOS

	COD
	SERVIÇO
	PROD
	UND
	CAT
	QTD
	SAL. HORA
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	D = A+B+C
	F=D/E

	5
	Testes de
	8
	und
	P1
	
	
	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	
	

	
	Condutividade
	
	
	T1
	
	
	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	CUSTOS INDIRETOS

	
	Hidráulica tipo
	
	
	OP
	
	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	G=20%xF
	

	
	Porchet
	
	
	TOTAL DE A
	
	TOTAL DE B
	
	 TOTAL DE (C)
	 
	PREÇO F+G
	

	DISCRIMINAÇÃO
	MÃO-DE-OBRA (A)
	EQUIPAMENTOS (B)
	MATERIAIS (C)
	CUSTOS DIRETOS

	COD
	SERVIÇO
	PROD
	UND
	CAT
	QTD
	SAL. HORA
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	D = A+B+C
	F=D/E

	6
	Análise
	1
	und
	P1
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	

	
	Completa das
	
	
	T1
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	CUSTOS INDIRETOS

	
	Trincheiras
	
	
	OP
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	G=20%xF
	

	
	 
	
	
	TOTAL DE A
	 
	TOTAL DE B
	 
	 TOTAL DE (C)
	130,00
	PREÇO F+G
	

	DISCRIMINAÇÃO
	MÃO-DE-OBRA (A)
	EQUIPAMENTOS (B)
	MATERIAIS (C)
	CUSTOS DIRETOS

	COD
	SERVIÇO
	PROD
	UND
	CAT
	QTD
	SAL. HORA
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	DISCRIM.
	QTD
	C UNIT
	TOTAL
	D = A+B+C
	F=D/E

	7
	Análise
	1
	und
	P1
	 
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Parciais das
	
	
	T1
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	CUSTOS INDIRETOS

	
	Trincheiras
	
	
	OP
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	G=20%xF
	

	
	 
	
	
	TOTAL DE A
	 
	TOTAL DE B
	 
	 TOTAL DE (C)
	
	PREÇO F+G
	

	LEGENDA: E = PRODUTIVIDADE; G = (LDI) onde: L= lucro máximo 10 % e DI são disp. Indiretas. Formula: G=((1+0,01)*(1+0,1662)-1)* F. Aplicar o DF' calculado no PPED-X 


